Problema de cinemética

Una pelota cae por un plano inclinado un angulo o = 30° a un barranco de altura h = 6 m, con
una velocidad de mddulo 8 m/s en el momento de abandonar el plano. Un chico se encuentra en
el fondo del barranco a una distancia d = 8.5 m de la base del mismo.

a) Expresar las componentes del vector posicion y el vector velocidad de la pelota en funcién
del tiempo. Calcular en el instante t = 0.2 s el médulo de la velocidad y la altura a la que
se encuentra.
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Parat = 0.2 s, se obtiene:
v=6.931-5.96] v=(693"+5.96") " =9.14m/s

Altura (coordenada y): y=5m

b) Calcular el tiempo que tarda en llegar al suelo, la distancia recorrida en el eje horizontal y
el vector velocidad en ese instante.

Condicion para que llegue al suelo y =0
6-4t—49t°=0 = t=0.82s

Sustituyendo t en las coordenadas de la velocidad:

v, =v,coso=6.93

v,=-4-9.8t=-12.04

Distancia horizontal (coordenada x en t =0.82) = x = 5.68 m

v=6.931-12.04] m/s



c) El chico empieza a correr justo en el instante en el que la pelota abandona el plano.
Calcular con gué aceleracion como minimo tendria que arrancar si quiere cogerla antes
de que llegue al suelo.
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X, =d—x=8.5-5.68=2.82 m
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Partiendo del reposo (v, =0) y en un t = 0.82 s debe arrancar con una aceleracion:
xczlat2 =" a=2)§°:8.38m/s2
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